

ПРЕДЛОГ

На основу члан 64. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС“, бр. 20/12 – пречишћен текст), Одбор за европске интеграције Народне скупштине, на петој седници која је одржана 9. септембра 2016. године, заједно са Одбором за људска и мањинска права и равноправност полова, донео је

ЗАКЉУЧАК

Одбор за европске интеграције и Одбор за људска и мањинска права и равноправност полова констатују потребу даљег континуираног рада свих надлежних државних институција и органа и заинтересованих субјеката на унапређењу поштовања основних права и слобода грађана и постизању нулте толеранције на дискриминацију.

Одбори позивају Народну скупштину да усвоји Декларацију против хомофобије којом ће се потврдити опредељеност највишег законодавног тела за сузбијање свих облика насиља, дискриминације и предрасуда према ЛГБТ заједници у Србији.

Одбори указују на значај сталног образовања и информисања постојећих капацитета за спровођење антидискриминационих политика и за препознавање дискриминације на националном и локалном нивоу како би се постигао жељени, конструктивни дијалог који ће допринети смањењу предрасуда и стереотипа усмерених према мањинским заједницама и групама и значајно подићи квалитет живота ЛГБТ заједнице.

Одбори позивају надлежне институције да усвоје Националну стратегију против насиља, која ће препознати насиље над ЛГБТ особама, као и вршњачко насиље у школама због претпостављене сексуалне оријентације, као и да заједничким напорима сачине предлог акта који ће регулисати све правне последице промене пола.

Одбори изражавају уверење да сви јавни догађаји који имају за циљ промоцију и унапређење поштовања основних људских права и слобода и заштиту од дискриминације, шаљу поруку о међусобном разумевању, заједништву и преданом раду свих чинилаца у друштву на обезбеђивању равноправности и побољшању положаја припадника мањинских заједница и група.

Одбори изражавају уверење да ће овогодишња Парада поноса у Београду протећи мирно и достојанствено, и пружају пуну подршку организаторима и свим надлежним институцијама у сталној борби за поштовање људских права и основних слобода и подизања квалитета живота ЛГБТ особа у Србији.